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    ”Entropy”الانتروبي

  :لذلك لمدى الفوضى في النظامقياس  يعرف الانتروبي على انو
 

 فوضى عالية ...................... انتروبي عالي 
 ترتيب عالي ....................... انتروبي اقل 

 
مقززدار التيييززر يقززاس بلا يقززاس برززورة مباوززرة وانمززا وىززو يميززة ( S)لانتروبززي بززالرمزيرمززز ل 

  :اي

T

dQ
dS R  

 .( دلالة على انيا عملية عيوسةR) حيث ان
dQR   يميزة الحزرارة الممترزة اثنزال عمليززة عيوسزو عنزدما تيزون درازة حزرارة النظززام تمثزلT 
  منيا: رفات معينة يميةال ه. و ليذباليلفن

 
مززن الحالززة الابتداايززة الززى الحالززة النياايززة فييززون مقززدار التييززر فززي فززي حالززة تييززر النظززام  (1

 نتروبي الا


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if  

نتروبزززي يميزززة تامزززة التفاضزززل اي انيزززا لا تعمتزززد علزززى المسزززار انمزززا فقززز  علزززى الحالزززة الا (2
تداايزززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززة و الحالزززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززة النياايزززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززة للنظزززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززززام.                                                                           الاب

  0dS                 
اما مقدار التيير في الانتروبي يميزن  لا يمين تحديدىا (S)لقة للانتروبي ان القيمة الم  (3

  .تحديده
حالززة نياايززة ثززم الززى حالززة مززن الحالززة الابتداايززة الززى  للززدورة عيوسززة تبززداذا اخززذ النظززام  (4

 ابتدااية

 
 
 
 
 



 1010-1029/ مسائيتالذراست ال    الثرمىداينمك                   خامسالفصل ال

 

 

 


T

dQ
S R  

 
f

i

i

f

RR

T

dQ

T

dQ
21  

   
f

i

i

f

RR

T

dQ

T

dQ
21     

0S  
 

 
 

 
مسار العملية و انما في العمليات العيوسة اي ان تيامل ىذه الدالة لا يعتمد على  يرح ىذا فق 

 .  على الحالة الابتدااية و النياايةفق
 

 حساب التغير في الانتروبي 

 
 .نظام عندما تاري عملية عيوسة فق ب التيير في الانتروبي لاي ايمين حس

A)  باتييية لعملية ادي 
0dQ

R
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dQ
dS R        dS=0         S=constant 

بالعملية العملية عندىا دعى ة الاديباتييية العيوسة ييون الانتروبي ثابت القيمة و تالعملي في
 (Isentropic)ثابتو الانتروبي 

 
B) وثيرمية سلعملية اي 

T=constant 
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 ن التيير في الانتروبي يساوي مقدار الحرارة التي يمتريا النظامييو وثيرمية سالعملية الايفي 
 .راة الحرارة الم لقة لذلك النظامعلى مقدار د مقسوما
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 النظام  تيير في الانتروبي يعتمد على يتلة او عدد مولاتال بويل عام ان مقدار

  mالنظام              ةيتلmS  
 n   عدد المولات            nS  

بددذم مدد     (specific entropy)الانتروبززي النززوعي لززذلك لالبززا مززايتم التعامززل مزز  

 : امنتروبي ويعرف

n

S
  


T

dQ
S R  




nT

dQ

n

S
R

 


nT

dQ
R

12
  

 

 

                      لعملية تاري تحت دراة حرارة ثابتة )ايسوثرمية(:        
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           (يمية الحرارة الممترة لعدد المولات)حرارة التحول تمثل  L حيث ان 
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                                                       لعملية تاري تحت حام ثابت )ايسويوريية(:          
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                                                                لعملية تاري تحت ضي  ثابت )ايسوباريية(:  
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 ملاحظة: يمين استبدال عدد المولات في المعادلات اعلاه ب اليتلة وحسب مع يات السؤال.
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  مثال

 200Kاحسب الزيادة في الانتروبي النوعي للمال عندما يسزخن تحزت الضزي  الازوي مزن الاليزد 
 بالاعتماد على المخ   التالي : 400Kالى بخار بدراة 
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  273Kالى نق ة الانريار  200Kتسخين الاليد من  الزيادة في الانتروبي النوعي نتياة (1
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 273Kعند  الزيادة في الانتروبي النوعي بسبب الانريار( 2
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  373Kالى   273Kالزيادة في الانتروبي النوعي للمال عندما يسخن من ( 3
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 373K عند عملية التبخير( الزيادة في الانتروبي النوعي بسبب 4
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  400Kعملية تسخين البخار الى ( الزيادة في الانتروبي النوعي بسبب 5
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 الزيادة اليلية في الانتروبي النوعي:
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